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CANTILEVER RACKING STORAGE SYSTEM
CANTI4



Canti4 - le rayonnage cantilever idéal 
pour le stockage de charges longues.

Accessoires
Accessories

Le rayonnage Canti4 est la solution idéale pour stocker les produits longs, voire lourds et encombrants, tels que les barres, 
les profilés, les tuyaux, les tôles, les panneaux de bois, etc. Le système permet de stocker sur un ou deux côtés de la 
structure, avec une grande polyvalence. Les niveaux de charge étant libres de tout encombrement, l’accès aux matériaux 
stockés est très rapide. La structure verticale est constituée de colonnes dont la hauteur et la section varient en fonction 
de la capacité de charge, et qui sont reliées entre elles par des contreventements spécialement conçues à cet effet. 
L’élément horizontal est constitué de bras en porte-à-faux réglables en hauteur, qui délimitent la surface de chargement. 
Le rayonnage Canti4 convient également au stockage en extérieur et peut être équipé d’une toiture si nécessaire.

Canti4 racking storage systems are the ideal solution for the storage of long and bulky items, even heavy, such as bars, panel 
products, pipes, sheet plates timber, etc. The system is available in both double-sided and single-sided configurations, ensuring 
considerable versatility. The loading levels are free of all encumbrances, allowing quick access to the stored materials.The 
vertical structure is made up of columns in different heights and with different sections, according to the required load capacity. 
The columns are connected to each other with special cross-bracing. The horizontal element is comprised of height-adjustable 
cantilever arms, which form the loading levels. Canti4 racking storage systems are also suitable for outdoor storage, and a canopy 
can be fitted upon request.

• End stop support
• End stop
• Grating fixing bracket

• Support butée d’arrêt
• Butée d’arrêt
• Plaque fixation lames zinguées
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Canti4 - the ideal cantilever racking storage system for long items.



Caractéristiques techniques / Technical specifications
Une large gamme de colonnes et de 
bras permet de répondre aux différents 
besoins de capacité de charge et 
de dimensions. Outre les chariots 
élévateurs latéraux ou traditionnels,
le rayonnage Canti4 peut également 
être desservi par les systèmes 
automatiques les plus modernes.

Thanks to a wide range of columns 
and arms, customers can find the best 
solution to their specific requirements in 
terms of load capacity and size.
Canti4 structure can be managed by 
using not only sideloader or traditional 
forklift trucks, but also cutting-edge 
automatic systems.

Mise en place facile et rapide
Easy and quick assembly

Simple réglage des niveaux 
de charge
Easy adjustment of loading 
levels in height

Gamme complète de dimensions et 
capacités de charge
Full range of sizes and load 
capacities

AVANT DE COLONNE (mm)
COLUMN FRONT (mm) 102 152

CAPACITÉ DE CHARGE MAXI (kg)
MAX. LOAD CAPACITY (kg) 12.262 24.420

PROFONDEUR DE COLONNE (mm)
COLUMN DEPTH (mm)

de 240 à 440
from 240 to 440

de 300 à 520
from 300 to 520

LARGEUR DE BASE (mm)
BASE WIDTH (mm)

de 211 à 223
from 211 to 223

de 271 à 333
from 271 to 333

PAS DE RÉGLAGE (mm)
HOLE PITCH (mm) 76 76

HAUTEUR DE BRAS (mm)
ARM HEIGHT (mm)

de 50 à 120
from 50 to 120

de 85 à 156
from 85 to 156

LONGUEUR DE BRAS (mm)
ARM LENGTH (mm)

de 500 à 2.100
from 500 to 2.100

de 500 à 2.100
from 500 to 2.100
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